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ATA NÚMERO 09 (NOVE) DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MORRINHOS DA SESSÃO LEGISLATIVA DE 2014 

(DOIS MIL E CATORZE) DA LEGISLATURA DE 2013 (DOIS MIL E 

TREZE) A 2016 (DOIS MIL E DEZESSEIS). Às 09:00 horas do dia 21 

(vinte e um) do mês de fevereiro  de 2015 (dois mil e quinze), na Sala das 

Sessões da Câmara Municipal de Morrinhos, na Rua José Ibiapina Rocha, s/n, 

nesta cidade  de Morrinhos, Estado do Ceará, presentes os vereadores e 

vereadoras: 01 – JOSÉ MARCELO MARQUES; 02 – FRANCISCO RÉGIS 

CARVALHO; 03 – CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS; 04 – JOSÉ 

AMARO DE SOUZA; 05 – TÉRLIA MARIA OLIVEIRA LEORNE; 06 – 

MÁRCIO GLEI MARANHÃO; 07 – JOSÉ OSMAR ROCHA; 08 – RAIMUNDA 

JEANE DOS SANTOS DE ARAÚJO; 09 – AUGUSTO CÉZAR DE BARROS; 10 – 

JOSÉ AUGUSTO BEZERRA e 11 – ANTÔNIO RODRIGUES DE SOUZA, para a 

Sessão acima mencionada. O senhor presidente, em obediência ao art. 127 do 

Regimento Interno, pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Vereadores. 

Em seguida, em obediência ao art. 128 do Regimento Interno, pediu ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata de nº 08 da Sessão Ordinária do dia 14 

de fevereiro de 2015. Em seguida a Ata foi colocada em votação como 

determina o § 2º do Art. 124, do Regimento Interno sendo aprovada por dez 

votos favoráveis. O senhor Presidente DECLAROU A ATA APROVADA. 

Em seguida, cedeu um espaço de tempo para os vereadores fazerem suas 

considerações. O vereador Régis Carvalho registrou moção de pesar a família 

enlutada pelo falecimento de Ana Kélbia Dias de Almeida ocorrido ontem. O 

vereador José Amaro registrou aniversário da primeira dama Stela Íris Brandão 

ocorrido dia dezenove de fevereiro. O vereador Augusto Cézar registrou o 

próprio aniversário ocorrido dia vinte de fevereiro. O vereador Carlos 

Vasconcelos registrou os aniversários do vereador Osmar Rocha que ocorrerá 

dia vinte e sete de fevereiro e de José Carlos Arcanjo ocorrido ontem. O senhor 

Presidente registrou o aniversário de José Ivan Rocha dia dezoito do corrente 

mês e solicitou que esta casa envie congratulação ao casal Arnaldo e Toinha 

por promover o Renascer em Sítio Alegre. O senhor Presidente registrou 

também moção de pesar a família enlutada pelo falecimento do bebê. O 

vereador Régis Carvalho solicitou que seja feito requerimento solicitando um 

plano de urbanização para Junco Manso. O vereador Augusto Cézar registrou o 

aniversário de Carlos Bruno ocorrido semana passada. O senhor Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a leitura das correspondências expedidas e 

recebidas: CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício n° 476/2015 

expedido pelo PROCAP. Ofício n° 027/2015 expedido pela Prefeitura 

Municipal. CORRESPODÊNCIAS EXPEDIDAS: oficio 024/2015 

encaminhando a prefeitura municipal e ofício 025/2015 encaminhado à 

prefeitura municipal. O senhor Presidente em obediência o Art. 129 do 
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Regimento Interno deu inicio ao GRANDE EXPEDIENTE e nele 

incorporado a ordem do dia. Foi lido parecer das comissões conjuntamente 

reunidas aos Projetos de Lei n°s 454/2015, 455/2015 e Projeto de Lei 

Legislativo n° 002/2015. Foi lido, discutido, votado e aprovado por dez votos 

favoráveis o PROJETO DE LEI N° 454/15 que altera a Lei Municipal n° 

468-A/2013, que concede recurso pecuniário aos profissionais de saúde do 

programa Mais Médicos no Município de Morrinhos, na forma que indica. Foi 

lido, discutido, votado e aprovado por dez votos favoráveis o PROJETO DE 

LEI N° 455/15 que dispõe sobre a instituição do Programa Estação Juventude 

no Município de Morrinhos e dá outras providências. Foi lido, discutido, 

votado e aprovado por dez votos favoráveis o PROJETO DE LEI 

LEGISLATIVO N° 002/2015 que reajusta os valores dos vencimentos dos 

cargos em comissão de assessor parlamentar e de presidente da comissão de 

licitação do poder legislativo municipal e dá outras providências. O senhor 

Presidente declarou aprovados os projetos por unanimidade e disse que 

encaminhará os mesmos ao chefe do Poder Executivo para tomar as 

providências cabíveis. Foram lidos, discutidos, votados e aprovados por dez 

votos favoráveis os requerimentos n°s 019/2015 e 020/2015. O senhor 

Presidente declarou os requerimentos aprovados por unanimidade e disse que 

encaminhará os mesmos ao chefe do Poder Executivo para tomar as 

providências cabíveis. O Senhor Presidente anunciou o momento das 

CONSIDERAÇÕES FINAIS. Houve um consenso entre os vereadores para o 

não uso da tribuna. O vereador Augusto Cézar disse que hoje acontecerá a 

abertura de um campeonato em Sítio Alegre. A vereadora Térlia Leorne 

registrou o aniversário do senhor Pedro de Solidão. O vereador Carlos 

Vasconcelos expressou alegria pelas chuvas ocorridas nos últimos dias e pelo 

carnaval ter ocorrido em paz na nossa região. O vereador Augusto Cézar 

solicitou que os vereadores fossem consultados quanto a subscrever alguma 

congratulação, pois não vai assinar o registro feito pelo vereador José Amaro à 

primeira dama por questões políticas, apesar de desejar toda felicidade à 

mesma. O senhor Presidente disse que cada vereador pode se manifestar quanto 

a subscrever alguma congratulação. O vereador Antônio Rodrigues disse que já 

está na hora de a administração assimilar e consertar algumas coisas em nosso 

município. Falou da sua dificuldade em conseguir um carro para uma paciente. 

Disse que presenciou um assalto a filha do Sargento Cláudio com arma branca. 

Argumentou que o Pró-Cidadania poderia inibir esse tipo de assalto. Solicitou a 

vereadora Térlia Leorne que interceda junto ao Prefeito sobre essas colocações. 

O vereador Márcio Maranhão se referiu ao vereador Antônio Rodrigues 

argumentando que de segunda a sexta tem médico do PSF em Espinhos dos 

Lopes e ressaltou que quando liga pro hospital eles mandam a ambulância 

imediatamente. Disse que o Prefeito dá total apoio para corrigir as falhas. O 
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senhor Presidente pediu aos vereadores que sejam mais breves em suas 

palavras já que foi acordado o não uso da tribuna. O vereador Carlos 

Vasconcelos disse se sentir honrado pela presença do Ex-Presidente Pacele e 

registrou o início da quaresma cujo tema é “Eu vim para servir”. O senhor 

Presidente agradeceu a presença de todos e não havendo nada mais a tratar, o 

Senhor Presidente declarou encerrada a Sessão, convidando todos os 

vereadores para a sessão ordinária que se realizará no dia vinte e oito de 

fevereiro e mandou que fosse lavrada esta Ata que após lida, discutida e 

aprovada, vai assinada por mim, Carlos Alberto de Vasconcelos, que a 

secretariei, pelo Senhor José Marcelo Marques, que a presidiu e rubricada 

pelos vereadores nela presentes.  

  

 

JOSÉ MARCELO MARQUES 

Presidente  

 

 

CARLOS ALBERTO DE VASCONCELOS 

1.º Secretário 


